

**OBRAZAC**  
**IZVJEŠĆA O PROVEDENOM SAVJETOVANJU SA JAVNOŠĆU**

Naslov dokumenta	Izvješće o provedenom savjetovanju o <i>Nacrtu Odluke o sufinanciranju troškova kastracije i sterilizacije pasa i mačaka na području Grada Karlovca u 2025. godini</i>
Stvaratelj dokumenta, tijelo koje provodi savjetovanje	Grad Karlovac, Upravni odjel za gospodarstvo, razvoj grada i fondove EU
Svrha dokumenta	Cilj provođenja savjetovanja sa zainteresiranom javnošću je upoznavanje javnosti s Nacrtom Prijedloga Odluke o sufinanciranju troškova kastracije i sterilizacije pasa i mačaka na području Grada Karlovca u 2025. godini, a radi dobivanja mišljenja, primjedbi i prijedloga i eventualnog prihvatanja zakonitih i stručno utemeljenih prijedloga, primjedbi i mišljenja.
Datum dokumenta	Nacrt je izrađen u studenom 2024. god.
Verzija dokumenta	Prijedlog Odluke o sufinanciranju troškova kastracije i sterilizacije pasa i mačaka na području Grada Karlovca u 2025. godini
Vrsta dokumenta	Odluka temeljem koje se utvrđuju prava građana na subvenciju sterilizacije i kastracije pasa i mačaka vlasnika koji žive u Gradu Karlovcu s ciljem kontrole razmnožavanja i smanjenja broja napuštenih pasa i mačaka.
Naziv nacrtu zakona, drugog propisa ili akta	Odluka o sufinanciranju troškova kastracije i sterilizacije pasa i mačaka na području Grada Karlovca u 2025. godini
Jedinstvena oznaka iz Plana donošenja zakona, drugih propisa i akata objavljenog na internetskim stranicama Grada	
Naziv tijela nadležnog za izradu nacrtu	Upravni odjel za gospodarstvo, razvoj grada i fondove EU
Koji su predstavnici javnosti bili uključeni u postupak izrade odnosno/ili u rad stručne radne skupine za izradu nacrtu?	

<p>Je li nacrt bio objavljen na internetskim stranicama ili na drugi odgovarajući način?</p> <p>Ako jest, kada je nacrt objavljen, na kojoj internetskoj stranici i koliko je vremena ostavljeno za savjetovanje?</p> <p>Ako nije, zašto?</p>	DA	
	www.karlovac.hr	<i>Internetske stranice tijela nadležnog za izradu nacrtu stranice</i>
		<i>Neke druge internetske stranice</i>
Koji su predstavnici javnosti dostavili svoja očitovanja?	Tijekom javnog savjetovanja <b>nit</b> <b>jedan</b> predstavnik javnosti nije sudjelovao u savjetovanju niti dostavio svoje očitovanje.	
Razlozi neprihvatanja pojedinih primjedbi javnosti na određene odredbe nacrtu		
Troškovi provedenog savjetovanja	Provedba savjetovanja nije iziskivala dodatne financijske troškove.	

Karlovac, 31. prosinac 2024. godine

Službenica ovlaštena za  
privremeno obavljanje poslova pročelnice:

Daniela Peris mag. oec.

*g.o. [Signature]*